o
il

@ 3

o =
=K<}
A

2H?

V53 7 447t HA Bhe x o] oz 4




e 3ol M DABCD & AA oItk A P, Q o HEE 44
a, bt o, a+b O gH27

C

O -4 @ 2 ® 245
@ 1-+5 ® 1+5



S F 22 A9 HeE?
@ V50 =52 © V38=2v19
© 2V6= V24 @ 3V7= V42
@ 5V3= V75

@ 17 @ 271 @ 374 @ 4 7Y ® 574



o4

6x V3+ V12

4.

® 22

S|

@ 22 @ 32 @

@ V2



@ V50+3V2=5v2+3v2=5V5+8V2
®@_\/§_2«/6_x/§x«/§_2«/6 V6 2v6
3 3° 3 3xv3 3 3 3
® 3VI12-4V3=8V3
6
@ ‘/3_—@:\/5

® VI2+ VI8 —4V2=2V3+52




6.

o5 Z1H A AlTH]E 9] Hol=?

© 2v6+3 @ 3vV6+3
® 4v2+3 @ 53 +3
® 6v2+3




= Al AolA x o et QA S FFA A= M u, k9 g

T-3tefzt.

6x2+x—-1,9x2-1,3x> +kx -2

Bcix=



ol
iS¢
o|J
o8

ol
Nfo

ojn

@ T 24 VO 2 VIG Aele]

5] Hl A At

=

i
—

2% Apo]o]

= >
— T

® Mz o



9.

V2=a,V3=bT W, V725 q, b5 #MA YEFHH?

O a®b? @ &b’ ® a®b @ a*b? ® ab®



10. F oA x? —ax-18, 2x2 —x + b 2] TFU A5t x +2 4 o,

a+b 9 gh& Fstof=th

L Eiatb=



11. (2x+A)(Bx-7) =4x> + Cx-359 W, A + B+ C 9] 322

@1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5



12. ohg 1719 A5Re) F §& e BE N2 Q.
[17]
H7]

@ 2x2+x-1=2x+1)(x-1)
© 4x* -y = (2x+y) (2x-V)
© a>+2ab+b*-a-b=(a+b-1)(a+b)

® 4x%+4x+1=(2x-1)

5 J=X
=%
D S

=%






@
© '
612 b2_
—b2+9
6b
-9

®
(12
b* +
6b +
9



15. (2x-3y)(2x—3y-5) + 6 < A5==olstH?

® (2x-3y-2)(2x-3y+3) @ (2x+3y-2)(2x+3y-3)
® (2x-3y+2)(2x-3y+3) @ (2x-3y+2)(2x—3y-3)

® (2x-3y-2)(2x-3y-3)



16. X +3x=5 <L ™, x(x + 1)(x+2)(x+ 3) -3 &] 27

@® 21 @ 32 ® 60 @ 96 ® 140



17.

x? —4y? +6x+ 9 & 4ol

Fotofet.

D
=%



18.

1 2 _
¥ =68, 204 —of ZhS Fopefe



19. v=4% T &2 AS BF A28 a>0)

® BE 5o ABLL G4 2 Aol
@ o 9 ABZL aolh

® vatAasteh

® V@ o ABL yaoltk



20. V00 S VI5 T x 7k B AQ5TL HES sh Y AL AA5 x
£ Tatofet.

Chox =



21. VI -x- V5 Fx 9 ol A & A5 HES She DS x
o] grg Fofeder.

Eix=



0|

22. A4 x of skl yx olste] A5 S f(x) B F o,
F(150) = £(99) °] g2

@ 274 @ 374 @ 47 @ 571 ® 671



o] Zh& +-ohH?
@ -1

@ Vii-1 ® VIZ-1
® NTR- VT © i}






25.

olelst e Al 49] 4 PAE BE5 o2 et

a=4,b=5-V2,c= 17
@ a<b<c @ b<a<c @ c<a<b
@ b<c<a




26.

@ 27xy

@ nxy?

® 27x%y



27. -x+3=4°Tx=at Vat var 20l a Z2 7o}
e,

Bea-



28. G8sa b7t-1<a<0,ab=1& W= off,

L I P

a

5 Rog
3%



[1 ]
H7]
& y=x- V3 & WEE §25 x, y 7H Holr F AL

Z A3},
© y=x+ V2 2, x+y 9 2 P Fe5olrh
© Yolo] B4 x of st
Ta]golt,
® A4 y= V3x & A= ol x Huoty ABE BE
G FElgoltt,
@ x+y,x-y 7t BF Fe5olH, x, y & 4T
Fa]golrt,




30.

3 wlo] Z1o]7} 991 AALZG o
Apo]¢] A7} r o]5kl Aol
Fsfofet.

5 L
=%

=]



31. ¥*-y?*-Tx-3y+a 7t F QA Fom IeEs] 2 W, a O 2

Fstelet, (&, a t A%)

Be-



32.

a+b=-1,(a+1)(b+1)=-12 4 o, o3 4] g--2?
a® + b® + a®b + ab?
® -25 @ -2 ® -23 @ -22 ® -21




_ b 1
33. Oﬂ*ﬂ%@#mbﬂﬂﬁﬁg+9:—~1%ﬂmﬂ#+wWV

b ab
o] gre Fafelet,

D R
=%



